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Саопштење за јавност 
Право коришћења универзалне услуге јавног снабдијевања електричном 

енергијом 
 
Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске примила је више упита од стране купаца 
електричне енергије у вези са актом привредног друштва Мјешовити Холдинг „Електропривреда 
Републике Српске“ – Матично предузеће а.д. Требиње - Зависно предузеће „Електрокрајина“ 
акционарско друштво Бања Лука, којим су обавијештени о престанку права на коришћење универзалне 
услуге јавног снабдијевања електричном енергијом, те о потреби избора снабдјевача на тржишту, који 
ће им пружити услугу снабдијевања електричном енергијом. 

Oвдје се ради о купцима који су до сада, као мали купци, користили услугу јавног снабдијевања по 
цијенама које одобрава Регулаторна комисија. 

Обавјештавамо све купце из категорије Остале потрошње на ниском напону да право на јавно 
снабдијевање имају само они купци који испуњавају услове за статус малог купца. Дефиниција малог 
купца и критеријуми на основу којих се може остварити то право прописани су Законом о електричној 
енергији (Службени гласник Републике Српске, број 68/20).  

Законом је прописана и обавеза оператора дистрибутивног система да једном годишње, а најкасније до 
31. марта текуће године, утврди лису купаца који испуњавају услове за статус малог купца на основу 
остварене потрошње у претходној календарској години или података из финансијског или другог 
релевантног извјештаја који му достави купац, те да о томе обавијести мале купце и јавног снабдјевача.   

Утврђивање статуса малог купца и права на јавно снабдијевање представљају активности које су 
прописане законом и које су оператори дистрибутивног система дужни да спроводе сваке године, 
најкасније до 31. марта.  

Крајњи купци из категорије Остале потрошње на ниском напону, који на основу потрошње и/или 
финанасијских критеријума не могу доказати да имају право на статус малог купца, имају могућност да 
изаберу снабдјевача електричне енергије на тржишту и са њим закључе уговор о снабдијевању 
електричном енергијом, у року од 60 дана од дана добијања обавјештења о губитку статуса малог купца. 

Надлежни оператор дистрибутивног система и изабрани снабдјевач у обавези су да информишу крајњег 
купца о свим потребним радњама у поступку промјене снабдјевача, те да у његово име проведу поступак 
промјене снабдјевача у складу са прописима. Поступак промјене снабдјевача спроводи се у року од 21 
дан. 

Односи између крајњег купца, оператора дистрибутивног система и снабдјевача регулисани су Законом 
о електричној енергији, Општим условима за испоруку и снабдијевање електричном енергијом (Службени 
гласник Републике Српске, број 13/22) и Правилником о снабдијевању електричном енергијом и промјени 
снабдјевача (Службени гласник Републике Српске, број 74/21). 

Регулаторна комисија није надлежна да врши избор снабдјевача и спроводи поступак промјене 
снабдјевача у име крајњих купаца.  

Регулаторна комисија је надлежна да врши надзор над радом оператора дистрибутивног система и 
снабдјевача, те да рјешава спорова између крајњих купаца и оператора дистрибутивног система и 
снабдјевача. 

Листу лиценцираних снабдјевача електричне енергије можете наћи на интернет страници Регулаторне 
комисије https://reers.ba/trziste/. 
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